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Le château des enfants gris(3) »147 

 

 

 

 

 

ACTIVITE 2 :GRAMMAIRE « Le passé composé »page 150 

 

 

 

 



ACTIVITE 3 : ORTHOGRAPHE LEXICALE (sur le cahier du 
jour) 

 Ecris pour chaque mot un mot  de la même famille. 

Le visage :un visagiste– planter :une plantation – un 
poids :peser – 

 Ecris les groupes de mots suivants au pluriel : 

Un beau visage :des beaux visages–un prix abordable :des prix 
abordables – un prix bas : des prix bas – un poids léger :des poids 
légers - tu plantes :vous plantez-il plantera :ils planteront – je 
plantais :nous plantions  

ACTIVITE 4 : Multiplier par 15, 50 etc…. 

 Multiplier par 15 et 30 : 

15 x 2=30 – 1 5 x 3 =45  -  15 x 10 =150  - 15 x 9 =135   - 30 x 3 =900     
- 30 x 5 =150-    

30 x 8 = 240 - 30 x 10 =300-   

 Multiplier par 25, 50  et 100 : 

25 x 2 = 50   - 25 x 4  =100  -   25 x 3 = 75  - 50 x 2 = 100  - 50 x 4  
=200   - 50 x 5= 250 - 100 x 6 = 600 -   100 x 10 = 1 000 

 Multiplier avec des unités de numération 

2 x 3 d = 60  - 3 x 3 c  =900 - 7 x 4 d = 280  -  6 x 5 u  = 300 - 3 x 2 m  = 
6 000 -   

5 x 4 c =2 000 - 8 x 6 d = 480   - 9 x 5 c   =4 500 

 
 
 
 

Fichier page 145 : 
 
 

 



 

 

ACTIVITE 6: Sciences 

 
 La reproduction sexuée des végétaux 

 
  

 

 
 
 

Le pistil 

L’étamine 

Le pétale 

Le sépale 

L’ovule 

Le pédoncule 


